



王忠林出席全省集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作推进会 坚定不移把集中整治向纵深推进

诸葛宇杰主持

湖北日报讯 (记者王馨)8月1日上午,全省集中整治群众身边不正之风和腐败问题工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题的重要指示精神,总结工作、分析问题,部署下阶段重点任务,进一步统一思想、加大力度,推动集中整治取得更大实效。省委书记、省人大常委会主任王忠林出席会议并讲话。

省委副书记诸葛宇杰主持会议。

王忠林指出,今年以来,全省上下坚决贯彻党中央决策部署和中央纪委国家监委工作要求,以坚定决心、鲜明

态度、有力举措推进集中整治,取得阶段性明显成效。同时,群众身边不正之风和腐败问题仍然易发多发。要保持清醒、正视不足,切实增强持续抓好集中整治的责任感紧迫感,坚定不移把集中整治向纵深推进。

王忠林强调,要深化思想认识,全面拧紧责任链条。各级党委和政府要紧紧围绕“两个维护”,各级党委(党组)“一把手”必须既抓部署、又抓调度,各职能部门要协同发力、系统推进,纪委监委要牵头抓总、监督推动。要勇于刀刃向内,真刀真枪查摆问题。用好政务服务“12345”热线等渠道广开言路,沉到基层

一线了解社情民意,不回避矛盾、不遮掩问题,以动真碰硬的态度让问题见根见底、整改落实落细。要保持高压态势,坚决有力查办案件。严查贪污侵占、截留挪用、虚报冒领、吃拿卡要等侵害群众利益的腐败问题,依法从严打击危害群众健康、破坏群众安居乐业、践踏社会底线、影响社会稳定的违法犯罪行为,对黑恶势力及其“保护伞”坚决亮剑、重拳出击。要严格标准质量,扎实深入推进整改。

打好“校园餐”、农村集体“三资”管理、养老服务和公办福利机构等领域集中整治“突击战”,更大力度整治乱收费乱罚款乱检查、物业服务乱象等突出问题,加

习近平同尼泊尔总统鲍德尔就中尼建交70周年互致贺电

新华社北京8月1日电 8月1日,国家主席习近平同尼泊尔总统鲍德尔互致贺电,庆祝中尼两国建交70周年。

习近平指出,中国和尼泊尔山水相连,友好交往源远流长。中尼建交70年来,无论国际和地区形势如何变化,两国始终相互尊重、平等相待、互利合作,树立了不同社会制度和大小

国家间友好相处的典范。近年来,中尼关系健康稳定发展,政治互信持续增强,共建“一带一路”及各领域合作日益拓展,中尼面向发展与繁荣的时代友好的战略合作伙伴关系不断深化。

习近平强调,我高度重视中尼关系发展,愿同你一道努力,以两国建交70周年为契机,弘扬传统友谊,加强各

领域交流合作,推动中尼关系更好惠及两国人民,为地区和平与发展贡献力量。

鲍德尔表示,尼中建交70年来,始终坚持相互信任、主权平等、和平共处,两国友谊经久考验。中国是尼泊尔值得信任的邻居和发展伙伴。尼方感谢中国长期支持尼泊尔发展、尊重尼泊尔主权和独立。(下转第3版)

绷紧思想之弦抓实抓细防汛各项工作措施

王忠林主持召开省委常委会会议

李殿勋主持召开省政府专题会议 加快打造新时代多式联运“汉交所” 重塑“货到汉口活”的历史荣光

湖北日报讯 (记者邓伟)8月1日,省委副书记、省长李殿勋主持召开省政府专题会议,深入贯彻习近平总书记关于交通运输工作的重要论述和考察湖北重要讲话精神,研究打造新时代多式联运“汉交所”。

听取相关地方汇报及与会人员意见后,李殿勋指出,要充分发挥湖北交通区位、产业基础和市场空间等优

势,聚焦“重构开放通道、重塑物流体系”战略需求,把握“立足湖北、依托武汉、面向中部、服务全国、链接海外”的功能定位,加快打造新时代多式联运“汉交所”,为海内外“货源和运力”优化重组、高效配置,为降低物流成本、提高物流效率,提供交易撮合服务和综合平台支撑,重塑“货到汉口活”的历史荣光,加速打造湖北新时代“九州通衢”,

更好服务全国统一大市场、融入世界经济大循环。

李殿勋强调,打造多式联运“汉交所”,必须全面整合各方资源。在管理层面,要建立强有力的省级协调机制,推动省内外相关部门、单位和企业同向发力、携手共进;在咨询层面,要组建高水平专家咨询委员会,广泛吸纳行业内行政管理、企业经营、技术研发、数据服

务、金融运作等高层次人才,为多式联运交易提供智力支持;在运作层面,要遵循市场经济发展规律和现代企业经营管理规律,大力度整合省直部门、省属企业及武汉市相关平台、人才、业务、数据、金融等资源,组建统一运营实体,打造集约共享平台,集成全业态全链条关联服务,为多式联运“汉交所”高效运作提供坚实支撑。(下转第2版)

湖北日报讯 (记者王馨)8月1日下午,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神,传达学习中央党的建设工作领导小组有关会议精神,研究部署我省贯彻落实工作;听取十二届省委第九轮巡视有关情况汇报,部署下一步重点任务。省委书记王忠林主持会议。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记在7月30日中央政治局会议和党外人士座谈会上的重要讲话精神,提高政治站位,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,扎实做好下半年全省经济工作,科学谋划“十五五”发展。要保持战略定力,全力以赴稳增长、强科技、壮产业、促改革、扩开放、防风险、惠民生,持续推动支点建设整体提升。要切实扛起经济大省挑大梁的政治责任,加强经济运行精准调度,奋力实现全年经济社会发展目标任务。要锤炼过硬作风,进一步激励干部担当作为,持续营造崇尚实干、砥砺担当、奋勇争先的良好氛围。要统筹当前与长远,加强对重大战略任务、重大政策举措、重大工程项目的谋划,切实做好我省“十五五”规划编制工作。

会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记对防汛救灾工作作出的重要指示精神,始终绷紧思想之弦,树牢底线思维、极限思维,抓实抓细各项防汛措施。要加强对重点部位、薄弱环节的拉网式排查,落实“预报、预警、预案、预演”措施,强化应急保障准备。要严格落实防汛救灾预警叫应机制,坚决执行“四个一律”转移避险、“三个紧急撤离”要求,果断坚决处置突发险情。要全面压实政治责任,严格落实带班值班、重大险情灾情报告制度,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,认真落实中央党的建设工作领导小组有关会议要求,以彻底的自我革命精神把学习教育抓到底、抓到位。要对查摆出来的问题紧盯不放、持续用力,推动问题全面彻底整改,确保学习教育成效经得起历史和群众检验。要科学精准评估、全面系统总结、深化成果运用,及时把学习教育的好做法、好经验固化下来,为高质量发展提供强大动能。

会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述,认真总结十二届省委第九轮巡视工作,持续提升巡视工作效能。要做好反馈通报,落实“双反馈”制度,推动问题全面认领、全面整改。要加强整改监督,以钉钉子精神一抓到底,保证整改质量。要推动标本兼治,认真检视问题背后的监管盲区、制度漏洞,不断完善权力配置和运行制约机制,努力实现整改一个问题、解决一类问题。

会议还研究了其他事项。

《当代中国的湖北》续编工作启动会召开 诸葛宇杰出席并讲话

湖北日报讯 (记者许旷)7月31日,《当代中国的湖北》续编工作启动会在武汉召开。省委副书记诸葛宇杰出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平文化思想和习近平总书记关于党史、新中国史重要论述精神,按照省委安排部署,全面系统准确记述改革开放特别是新时代以来湖北发展取得的历史性成就,以高度的政治责任感,高标准高质量推进续编工作。省委常委、宣传部部长琚朝晖主持会议并讲话。

会议强调,要从深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的高度,准确把握续编工作的历史意义和时代价值,充分发挥国史研究以史鉴今、资政育人的作用。要坚持马克思主义唯物史观,以严谨治学态度,使续编《当代中国的湖北》成为经得起历史和实践检验的科学信史。要突出湖北立足国家战略实施,加快建成中部地区崛起重要战略支点责任感,高标准高质量推进续编工作。

会议还研究了其他事项。(下转第2版)

锲而不舍落实中央八项规定精神·办实事解难题

上班带娃两不误 楼宇托管送安心

湖北日报全媒记者 张倩倩 甄于萱
通讯员 何君怡 向晓菲

“爸爸,汉剧唱腔太有意思了!我今天还要学!”7月17日早上8点,武汉市江汉区CAAD财富中心,3岁的刘桐安拉着爸爸刘晓平,雀跃地奔向12楼。

刘晓平是该楼瑞达期货武汉分公司的职工。“大人上班,孩子也跟着一起托管,安心上班啦!”

江汉区常青街道知名企业多,楼宇聚集,仅詹家墩社区,就有8栋写字楼,近4000名职工。寒暑假一到,“孩子们去哪儿”就成了职工们的“揪心事”:带进办

公室,孩子活动不便,办公环境有隐患;独自留在家中,无人看管,学习娱乐也成问题。

深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,江汉区以“开门教育”为抓手,弘扬“四下基层”优良传统,落实党员干部直接联系群众制度。全区从行业主管部门、街道、社区中择优选派94名年轻党员干部,组建38支“111楼宇服务突击队”,由1名职能部门干部、1名街道干部、1名社区干部结对,

对楼宇企业开展问题大梳理、难题大排查。党员干部们扑下身子,深入一线开展调查研究、倾听群众意见建议。(下转第2版)

八一建军节当天首次亮相 强军有我“湖北舰”



湖北日报讯 (记者王孝武、通讯员包晓霁、常梦星)8月1日建军节,我国第4艘075型两栖攻击舰湖北舰首次公开亮相。这标志着,人民海军第一次有了以“湖北”命名的舰艇。

“我在战位,强军有我,请党和人民放心,海军湖北舰祝全体战友们节日快乐!”当天,南部战区海军部队以多种形式,庆祝共同的节日,海军湖

北舰官兵面向军旗庄严宣誓,一句句铿锵有力的誓词,诠释了全体官兵的庄重承诺。

另据央视军事官方账号报道,首次亮相的海军湖北舰舷号为“34”。报道说,近日,海军湖北舰、海南舰组成舰艇编队赴南海某海域开展了训练。

据报道,海军湖北舰系075型两栖攻击舰,配备了直通甲板和坞舱,

可搭载直升机、两栖气垫登陆艇、两栖战车等两栖作战装备,具备立体登陆作战能力。075型两栖攻击舰系我国自主研制的首型两栖攻击舰。海军湖北舰的加入,对提升中国两栖作战能力、完善作战体系,具有重要意义。

据悉,人民海军编制序列中,通常将战斗船只称为舰艇。每艘舰艇

自诞生起就有自己的编号和舰名。航空母舰、两栖攻击舰以省级行政区划名命名。例如:海军辽宁舰、海军海南舰。此前已经有多艘航母和两栖攻击舰以省级行政区划名命名并公开亮相。其中,包括航母辽宁舰、山东舰和福建舰,两栖攻击舰海南舰、广西舰和安徽舰。

(湖北省退役军人事务厅供图)

每年可满足440万辆新能源汽车制造需求

武钢炼出全球领先“超级电机”用钢

出。这是武钢有限新建新能源无取向硅钢产线的生产场景。

投产1个月以来,该产线产量已突破2万吨,其中包括具备世界领先水平的0.1毫米高强度、极薄规格无取向硅钢,亮出“武钢智造”新名片。

拥抱“新钢需”建成全球领先的无取向硅钢产线

无取向硅钢是一种含碳量极低的硅铁软磁合金,因其晶粒在形变和退火

后呈无规则分布状态而得名。

无取向硅钢的电磁性能和物理性能远超普通钢材,是制造高性能电机和变压器的核心材料。小到无人机旋翼电机,大到水电站发电机组,都能见到无取向硅钢的身影。其高端品种的价格是普通螺纹钢的2到3倍。

近年来,我国产业结构经历深度调整,新能源汽车、低空经济、人形机器人等产业异军突起,向产业链、供应链提出“新钢需”。

一台新能源汽车上要使用几十台

(下转第3版)

支点建设企业行

湖北日报全媒记者 李源
通讯员 程琳 朱一知 实习生 邢亦好

总长1.6公里、占地20万平方米的巨大厂房里,常化、轧制、热处理、剪切等设备首尾相连,仿佛一条钢铁长龙卧在地上。

轰鸣作响的产线尽头,6公里长、1米宽的银色钢板如绸缎般高速“吐”